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平成３０年３月結城市教育委員会臨時会  

 

○日  時   平成３０年３月１５日（木曜日）  

○場  所   駅前分庁舎 多目的スペース会議室  

○出席委員   中村義明委員長  

石川周三委員長職務代理者  

        北嶋節子委員  

岩﨑勤委員  

        小林仁教育長  

○教育委員会事務局  

学校教育課長 西村規利，指導課長 渡辺昭登  

学校教育課長補佐兼施設係長 佐山敦勇  

        学校教育課学務係長 石井智之  

 

１ 付議案件  

（１）議案第２号 平成３０年度結城市立公立小・中学校教職員人事異動内示の応諾につ  

         いて  

（２）議案第３号 結城市教育振興基本計画の決定について  

 

２ その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

午後３時３０分 開 会  

〇学校教育課長 それでは，平成３０年第１回結城市教育委員会の臨時会を開催したいと

思います。  

        まず初めに，本日は，定足数に達しておりますので，教育委員会は成立

しております。  

        それとともに，本日の傍聴人の申請はございませんでした。  

        それでは，委員長のほうから開会宣言のほうをお願いいたします。  

〇委員長    わかりました。  

        それでは，ただいまより結城市教育委員会第１回臨時会を開催いたしま

す。よろしくお願いします。  

〇学校教育課長 これからの進行につきましては，中村委員長のほうでよろしくお願いし

ます。  

〇委員長    初めに，本日の議事録署名人は北嶋委員を指名いたしますのでよろしく

お願いします。  

        また，議案第２号は人事案件となりますので非公開としてよろしいでし

ょうか，お諮りします。  

        （「はい」と呼ぶ者あり）  

〇委員長    では，非公開で進めたいと思います。  

        それでは，早速審議に入りたいと思います。  

        議案第２号 結城市立公立小・中学校教職員人事異動内示の応諾につい

て，よろしくお願いします。  

 

◎議案第２号 結城市立公立小・中学校教職員人事異動内示の応諾について〈非公開〉  

〈非公開部分削除〉  

 

〇委員長    続きまして，議案第３号 結城市教育振興基本計画の決定について，事

務局よりお願いします。  

 

◎議案第３号 結城市教育振興基本計画の決定について  

〇学校教育課長  議案第３号 結城市教育振興基本計画の決定について。  

        上記議案を提出する。  

        平成３０年３月１５日提出，結城市教育委員会教育長，小林仁。  

        今回，１月の定例会に既に皆さんにこちらのですね，結城市教育振興基

本計画をお渡ししてあるかと思います。内容については，既に１月に説明

したとおりでございます。  

        ２月１日から２月２８日まで１カ月間，パブリックコメントをかけまし

た。この間，市のホームページ，２月１日号，それからゆうき図書館，山

川出張所，江川出張所，市のほうのホームページでも公開したものでござ

います。１カ月間，パブリックコメントをいたしましたが，特に意見はご



ざいませんでした。  

        この教育振興基本計画を本日決定された場合においては，４月の議会に

報告するということになってございます。  

        私のほうからは以上です。よろしくお願いします。  

〇委員長    ただいま説明いただきました，前にも提案された内容ですが，各委員さ

ん方から何かあればよろしくお願いします。  

〇学校教育課長 １月にお渡ししたときは，この製本テープが張っていないものをお渡し

してあると思います。今回製本テープが張ってあるものの中身，若干文章

の構成が変更となっております。今回のが最終版となっておりますので，

よろしくお願いします。  

〇委員長    よろしいでしょうか。  

        （「はい」と呼ぶ者あり）  

〇委員長    これで委員会のほうに提出していただいてということです。  

        それでは，そういうことであれば，皆さんのご判断を伺います。  

        議案第３号の教育振興基本計画の決定について，これで議案に上程して

よろしいかどうかお伺いします。  

        賛成の方は手を挙げてください。  

        （賛成者挙手）  

〇委員長    満場ということで，それでは結審いたします。ありがとうございます。  

        それでは，以上，今日の審議事項は２つでした。事務局にお返しします。  

〇学校教育課長 大変ありがとうございました。  

        それでは，以上をもって審議を終了いたしましたので，委員長のほうか

ら閉会宣言をよろしくお願いいたします。  

〇委員長    それでは，結城市教育委員会第１回の臨時会について，以上をもちまし

て終了いたします。ありがとうございました。  

 

午後３時４５分 閉 会  

 

上議事録は事実に相違するところがないことを認め，下に署名する。  

 

 

 

結城市教育委員会委員長  

 

 

 

結城市教育委員会委員  

 


